
Pascal

smerfastyczny teścik

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest kompilator?

A - linkier, program konsolidujący

B - program dokonujący translacji kolejnych instrukcji jęcyka programowania

C - program przeznaczony do przekształcania - kompilacji programów źródłowych-

napisanych w jakimś języku programowania- na programy wynikowe

D - program przekształcający ciągi instrukcji danego języka programowania na

równoważne ciągi instrukcji innego języka programowania

2. Do liczbowych typów danych należy:

A - Shortint

B - Char

C - Bolean

D - String

3. Funkcją obliczającą ilość liter w łańcuchu jest funkcja:

A - readln

B - lenght

C - length

D - read

4. Clrscr to czyszczenie ekranu, co musi się znaleźć wcześniej aby to czyszczenie ekranu

nastąpiło?

A - else

B - char

C - crt

D - do

5. W łańcuchu s[1]=c, liczba jeden oznacza:

A - liczbę przypisaną do c

B - ostatni wyraz łańcucha

C - przedział łańcucha
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D - pierwszy znak łańcucha

6. Jaka funkcja zwraca kod ASCII?

A - ord

B - div

C - if

D - const

7. Operator arytmetyczny mod oznacza

A - dzielenie całkowite

B - iloczyn logiczny

C - negację

D - resztę z dzielenia liczb całkowitych

8. UpCase

A - pozwala wykonywać operacje na konsoli

B - zmienia małą literę na dużą

C - zaokrągla liczbę do 2 miejsc po przecinku

D - zaokrągla liczbę do jednego miejsca po przecinku

9. Procedura append:

A - otwiera plik do zapisu

B - otwiera plik do odczytu

C - otwiera plik w trybie dopisywania danych

D - nie ma takiej procedury

10. Zmienna plikowa, która przyjmuje wartość TRUE jeśli osiągnięty został koniec pliku

to:

A - EOP

B - EOL

C - EOF

D - EOD
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Pascal

smerfastyczny teścik

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. C

5. D

6. A

7. D

8. B

9. C

10. C
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